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PROCESSO ADMINISTRATIVO 31/2025 

PREGÃO ELETRÔNICO 90011/2025 

 

 

Esclarecimento 03 

 

 

Assunto: Pedido de esclarecimento apresentado pela empresa MMKM 
Comércio de Informática. 
 
 

Trata-se de pedido de esclarecimento referente ao Edital do Pregão Eletrônico 
90011/2025 - Aquisição de servidor que fracassou no pregão eletrônico 90013/2024. 
 
Dos pedidos de esclarecimento 
 
“ 
Prezado Pregoeiro  
 
 
 A empresa MMKM Com de Informática , interessados em participar do Pregão 
Eletrônico acima identificado , encaminhamos abaixo nosso pedido de esclarecimento: 
 
1º esclarecimento: 
 
No termo de referência solicita: “36.  Possui licença de Windows Server® 2022 
Standard para 24 núcleos OPEN, sem instalação de fábrica.”; “61. 02 x LICENÇA 
WINDOWS SERVER 2022 STD 16 CORE ESD FPP  (não será aceito licença OEM)” 
 
Verificamos que, no Termo de Referência, os subitens 36 e 61 mencionam licenças 
idênticas descritas de formas distintas. Diante disso, entendemos que, para atender 
plenamente ao Termo de Referência, devemos ofertar 2 (duas) licenças do tipo: 
"Windows Server 2022 Standard 16 Core ESD FPP". Nosso entendimento está correto? 
 
2º esclarecimento: 
 
No termo de referência solicita: “37.  Deve ser acompanhado do servidor, 60 ( sessenta 
) licenças de acesso Windows Server Standard 2022 CALs de DISPOSITIVO.”; “62. 06 
x CAL WINDOWS SERVER 2022 STD DEVICE 10 (60 usuários) (não será aceito licença 
OEM))” 
 
Verificamos que, no Termo de Referência, os subitens 37 e 62 mencionam licenças 
idênticas descritas de formas distintas. Diante disso, entendemos que, para atender 
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plenamente ao Termo de Referência, devemos ofertar 06 (seis) unidades da licença 
CAL Windows Server 2022 Standard Device 10, totalizando o atendimento para 60 
usuários. Nosso entendimento está correto? 
 
3º esclarecimento: 
 
No termo de referência solicita: “38.  Deve ser acompanhado do servidor, 2 ( duas ) 
licenças de Microsoft SQL Server 2022 Standard, 4 CORE.”; “63.  01 x LICENÇA SQL 
SERVER 2019 8 CORE STD (não será aceito licença OEM))” 
 
Verificamos que, no Termo de Referência, os subitens 38 e 63 mencionam licenças 
idênticas descritas de formas distintas. Diante disso, entendemos que, para atender 
plenamente ao Termo de Referência, devemos ofertar 01 (uma) licença do SQL Server 
2019 Standard com 8 cores. Nosso entendimento está correto? 
 
4º esclarecimento: 
 
Observamos que o documento anexo a1.TR462025.pdf  descreve apenas a aquisição 
de um servidor, enquanto o documento anexo a2.ETP372024.pdf menciona, além do 
servidor, outros equipamentos, o que tem gerado dúvidas quanto ao escopo da 
aquisição. 
Diante disso, solicitamos o esclarecimento: este certame tem por objetivo a aquisição 
de apenas um servidor ou contempla outros equipamentos conforme descrito no 
a2.ETP372024? 
 
Agradecemos antecipadamente pela atenção e pelo esclarecimento a ser fornecido. 
 
Atenciosamente,  
 
MMKM Comercio de Informática  
CNPJ N.º 47.889.393/0001-08 
“ 
 
Dos esclarecimentos 
 
Os esclarecimentos foram apresentados com base nas informações apresentadas pelo 
Setor Requisitante/Técnico: 
 
“ 

1º esclarecimento: 

 

No termo de referência solicita: “36.  Possui licença de Windows Server® 2022 

Standard para 24 núcleos OPEN, sem instalação de fábrica.”; “61. 02 x LICENÇA 

WINDOWS SERVER 2022 STD 16 CORE ESD FPP  (não será aceito licença OEM)” 
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Verificamos que, no Termo de Referência, os subitens 36 e 61 mencionam licenças 
idênticas descritas de formas distintas. Diante disso, entendemos que, para atender 
plenamente ao Termo de Referência, devemos ofertar 2 (duas) licenças do tipo: 
"Windows Server 2022 Standard 16 Core ESD FPP". Nosso entendimento está 
correto? 
 
Resposta: Favor considerar o licenciamento para 32 núcleos, através de duas licenças 
de Windows Server 2025 com 16 cores cada, adicionalmente as licenças deverão ser 
vinculadas ao domínio da CRF no portal Microsoft Center, e será exigido durante a 
etapa de habilitação, declaração da Microsoft ou distribuidor oficial Microsoft, 
indicando que o participante é uma empresa autorizada a realizar a comercialização 
do licenciamento. 
 

2º esclarecimento: 

 

No termo de referência solicita: “37.  Deve ser acompanhado do servidor, 60 ( 

sessenta ) licenças de acesso Windows Server Standard 2022 CALs de 

DISPOSITIVO.”; “62. 06 x CAL WINDOWS SERVER 2022 STD DEVICE 10 (60 

usuários) (não será aceito licença OEM))” 
 
Verificamos que, no Termo de Referência, os subitens 37 e 62 mencionam licenças 
idênticas descritas de formas distintas. Diante disso, entendemos que, para atender 
plenamente ao Termo de Referência, devemos ofertar 06 (seis) unidades da licença 
CAL Windows Server 2022 Standard Device 10, totalizando o atendimento para 60 
usuários. Nosso entendimento está correto? 
 
Resposta: Sim, deve ser ofertado 06 (seis) unidades da licença CAL Windows Server 
Standard Device 10, totalizando o atendimento para 60 usuários. Porém, deve-se 
atentar que as CAL devem ser correspondentes a versão atual do Windows Server. 
Caso já esteja disponível a versão 2025 do Windows Server, deverá ser esta a versão 
das CAL. 
 
 

3º esclarecimento: 

 

No termo de referência solicita: “38.  Deve ser acompanhado do servidor, 2 ( duas ) 

licenças de Microsoft SQL Server 2022 Standard, 4 CORE.”; “63.  01 x LICENÇA SQL 

SERVER 2019 8 CORE STD (não será aceito licença OEM))” 
 
Verificamos que, no Termo de Referência, os subitens 38 e 63 mencionam licenças 
idênticas descritas de formas distintas. Diante disso, entendemos que, para atender 
plenamente ao Termo de Referência, devemos ofertar 01 (uma) licença do SQL Server 
2019 Standard com 8 cores. Nosso entendimento está correto? 
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Resposta: Favor considerar 01 (uma) licença do SQL Server (em sua última versão 

disponível – 2022 ou mais nova) Standard com 8 cores 

 

4º esclarecimento: 

 
Observamos que o documento anexo a1.TR462025.pdf  descreve apenas a aquisição 
de um servidor, enquanto o documento anexo a2.ETP372024.pdf menciona, além do 
servidor, outros equipamentos, o que tem gerado dúvidas quanto ao escopo da 
aquisição. 
Diante disso, solicitamos o esclarecimento: este certame tem por objetivo a aquisição 
de apenas um servidor ou contempla outros equipamentos conforme descrito no 
a2.ETP372024? 
 
Resposta: O anexo a1.TR462025.pdf  trata apenas da aquisição de um servidor pois 
trata-se de processo de um item frustrado em processo anterior o qual o anexo 
a2.ETP372024.pdf também fez parte. 
“ 

 
Esclarecimentos apresentados com auxílio do Setor Requisitante/Técnico. 
 
 
 
Rio de Janeiro, 16 de junho de 2025. 
 
 
 
 
 

__________________________________ 
Daniel Melo Jacques 

Pregoeiro Oficial – CRF-RJ 
Portaria CRF-RJ nº 2.142/2025 
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